



Что такое QuintaDB?





Это онлайн конструктор
веб-форм и баз данных.





Вам не нужно будет тратить время на изучение какого-либо языка программирования или веб-фреймворков. Создавайте и кастомизируйте формы, диаграммы, карты всего в несколько кликов и поместите их на свой форум, блог или веб-страницу.



Встроенные формы позволяют получать и сохранять данные, вводимые пользователями, которые будут сохранены на серверах QuintaDB.ru. Мы предлагаем вам возможность осуществлять поиск и сортировку данных. Эта простая в использовании утилита для баз данных также позволяет управлять данными на вашем компьютере, используя экспорт в Excel и Pdf.



Редактируйте внешний вид уже готовых к встраиванию на сайты форм. Вы можете изменять размер онлайн форм, скрывать и показывать некоторые поля в вашей базе, менять цветовые настройки, чтобы форма максимально соответствовала дизайну вашего сайта либо блога. Также вы можете загрузить логотип вашего сайта на форму или виджет базы данных.



Желаете создать свой
собственный онлайн бизнес?



Первым делом вам нужны пользователи и возможность сохранять вводимые ими данные, а иногда и открывать эти данные для всех пользователей интернета. В этом случае у вас есть два пути: нанять программистов или использовать QuintaDB самостоятельно. В большинстве случаев второй вариант намного дешевле и вполне удовлетворяет вашим требованиям.



QuintaDB позволит вам создавать веб-формы, используя множество различных типов полей, диаграммы, карты, календари, загружать файлы, встраивать сторонние виджеты, использовать командный модуль, клиентский портал, а также использовать API.



Получайте имейлы и смс уведомления про заполнение или обновление форм. Также, вы можете получать имейл или смс от QuintaDB которые будут напоминать вам о предстоящих событиях в базе данных. Вы можете настроить время и день и QuintaDB пришлет запись из базы данных на ваш емейл, напоминая о предстоящей дате. Используя напоминания - вы никогда не пропустите нужный момент.



Вам не нужно создавать новый проект если у вас уже имеется ранее созданная база данных. Все что вам нужно это импортировать Excel, CSV или TXT файл в QuintaDB. Также вы сможете использовать импорт для того, чтобы обновить ваши записи в любое время.



Клиентский портал - это отличный способ для компании или организации позволить своим клиентам осуществлять вход на свой выделенный внутренний веб-портал. И получать доступ к ограниченным данным с разными правами доступа. Это возможность создать приложение, которое полностью брендированное под вашу компанию.

Ваши пользователи смогут зарегистрироваться на вашем портале вместо того, чтобы создавать аккаунт в Quintadb.ru. И получить доступ к открытым им модулям такие как формы, таблицы, графики, карты, календари, отчеты отчётам, загружать файлы и добавлять данные. И, что очень важно, просматривать и редактировать те данные которые только они сами добавили.



Приглашайте ваших сотрудников с разным уровнем доступа и управляйте вашими данными вместе. Командный модуль позволяет добавить любое количество пользователей и установить для них разрешения. Они могут быть обычными членами команды или администраторами. Вы сможете найти членов команды по логину или email, а также пригласить их в QuintaDB лично.



Объединяйтесь с вашими коллегами
и стройте бизнес вместе с Qunta DB!



Если у вас остались вопросы мы рады будем на них ответить !

